
Η ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά τον Λάζαρο
Λασκαρίδη
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά με μεγάλη θλίψη
τον  συνάδελφο  και  Αντιδήμαρχο  Πολιτισμού  Καλλιθέας  Λάζαρο
Λασκαρίδη, ο οποίος έχασε τελικά τη μάχη για τη ζωή, έπειτα
από σοβαρό ατύχημα που υπέστη στις 27 Απριλίου.

Την  ημέρα  εκείνη,  ανήμερα  των  γενεθλίων  του,  ο  Λάζαρος
Λασκαρίδης  βρισκόταν  σε  εκδήλωση  στη  δημοτική  βιβλιοθήκη
Καλλιθέας,  όταν  υποχώρησαν  τα  κάγκελα  του  μπαλκονιού  και
βρέθηκε στο κενό, με συνέπεια τον σοβαρότατο τραυματισμό του.
Υπεβλήθη  σε  χειρουργείο  και  νοσηλευόταν  στην  ΜΕΘ  του
νοσοκομείου  «Γεννηματάς»  έως  σήμερα  το  πρωί,  που  δυστυχώς
υπέκυψε  στα  τραύματά  του,  βυθίζοντας  στο  πένθος  την
οικογένεια,  τους  φίλους  και  τους  συνεργάτες  του.

Ο Λάζαρος Λασκαρίδης γεννήθηκε στις 27 Απριλίου του 1968. Σε
ηλικία μόλις 20 ετών, άρχισε να εργάζεται ως δημοσιογράφος,
αρχικά στην εφημερίδα «Ελεύθερος» στο ελεύθερο ρεπορτάζ και
αμέσως  μετά  στις  εφημερίδες  «Δημοκρατικός  Λόγος»  και
«Αυριανή», καθώς και στους σταθμούς «Ράδιο Αθήνα», «Κανάλι 29»
και «Κανάλι 5», όπου ειδικεύτηκε στο πολιτικό ρεπορτάζ.

Ως πολιτικός συντάκτης εργάστηκε, επίσης, σε πολλά άλλα Μέσα
Ενημέρωσης,  όπως  στις  εφημερίδες  «Ακρόπολις»,  «Γαύρος»,
«Ισοτιμία»,  «Νίκη»,  «Παρασκευή  +13»,  «Το  Ποντίκι»,  στους
ραδιοφωνικούς  σταθμούς  «Αθήνα  9,84»  στους  τηλεοπτικούς
σταθμούς «Alter 5», «Tempo», «TV Πειραιάς» και «Seven».

Με την εφημερίδα «Παρασκήνιο», κυκλοφόρησαν το 2016 τα βιβλία
του «Να σου πω τη μοίρα σου» και «Η Παναγία της Τήνου σώζοι
τον  βασιλέα»,  ιστορικού  περιεχομένου,  που  αποκαλύπτουν
άγνωστες πτυχές της πολιτικής ιστορίας της νεότερης Ελλάδας.

Την  περίοδο  1996-2007  είχε  διατελέσει  εκλεγμένο  μέλος  του
Μεικτού Συμβουλίου της ΕΣΗΕΑ.
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Είχε  επίσης  θητεύσει  στα  Γραφεία  Τύπου  των  υπουργείων
Εσωτερικών,  Αιγαίου,  Εθνικής  Άμυνας,  Ανάπτυξης,  Υγείας  και
Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Εξωτερικών, Υποδομών και Μεταφορών και
Διοικητικής Ανασυγκρότησης, καθώς και στη θέση του εκπροσώπου
Τύπου της Κοινωνικής Συμφωνίας.

Από  τις  6  Σεπτεμβρίου  2019  υπηρετούσε  ως  Αντιδήμαρχος
Πολιτισμού  του  Δήμου  Καλλιθέας.

Ο Λάζαρος Λασκαρίδης πέραν από τον επαγγελματισμό και την
συνέπεια  με  την  οποία  εργάστηκε  επί  πολλά  χρόνια  ως
δημοσιογράφος, είχε έναν δυναμικό χαρακτήρα και έντονη διάθεση
προσφοράς. Για το λόγο αυτό ασχολήθηκε με τα κοινά, με μεγάλη
επιτυχία, αφήνοντας παρακαταθήκη το έργο του στους πολίτες της
Καλλιθέας, της οποίας ήταν γέννημα θρέμμα και αγαπούσε πολύ.
Ανάμεσα  σε  πολλά  που  προσέφερε  στον  πολιτισμό,  αξίζει  να
σημειωθούν  η  καθιέρωση  του  «Θεάτρου  της  Δευτέρας  στην
Καλλιθέα»  και  η  αναβίωση  της  πολιτιστικής  διοργάνωσης
«Χαροκόπεια».

Ο Δήμος Καλλιθέας, μετά το θλιβερό άγγελμα του θανάτου του
Αντιδημάρχου του Λάζαρου Λασκαρίδη, κήρυξε τριήμερο πένθος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται βαθύτατα την
οικογένεια και τους οικείους του και ιδιαιτέρως τον μονάκριβο
γιό του Τάσο και αποχαιρετά τον εκλεκτό συνάδελφο.
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